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HELYZETÉRTÉKELÉS 
 
Csapadék 
 
2025 decemberében a rendelkezésre álló adatok szerint az ország területére lehullott 

csapadék mennyisége 2 mm (Debrecen) és 39 mm (Murakeresztúr) között alakult. Az 

országos területi átlagérték 11 mm volt, ami sokévi (1991–2020) december havi 

átlagértéknél 34 mm-rel (mintegy 75 %-kal) alacsonyabb (1. ábra). 

 

A havi csapadékösszeg az ország egész területén a sokéves (1991-2020) december havi 

átlag alatt alakult (1. ábra). 

 

A december havi éghajlati átlaghoz viszonyítva a legnagyobb csapadékhiány (54 mm) Milota 

állomáson fordult elő (1. ábra). 

 

A decemberi csapadék egy része hó formájában érkezett. A belvízrendszerek területének 

egy csekély részén átmenetileg összefüggő hótakaró alakult ki. Síkvidéken a maximális 

hóvastagság (1 cm) Hanságliget, Árpás, Dunavecse és Debrecen állomásokon fordult elő. 

 

A 2. ábrán a 2025. decemberi csapadékösszeg időbeli eloszlását 10 állomás napi adatait 

tartalmazó diagramon szemléltetjük.  

 

Az alábbi szövegközi ábrán a legutóbbi 12 havi időszakra mutatjuk be a havi 

csapadékösszeg országos területi átlagértékének a sokévi átlagtól való relatív eltérését. 

 

 
 

A 3. ábrán a 2025. január-december időszakban lehullott csapadék mennyiségének és az 

időszakos átlagtól való eltérésének területi eloszlását szemléltetjük. A 12 havi 

csapadékösszeg 247 mm (Pankota) és 656 mm (Szentgotthárd Farkasfa) között alakult, az 

országos területi átlagérték 405 mm volt, ami az időszakos (1991–2020) 12 havi átlagnál 187 
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mm-rel (mintegy 32 %-kal) kevesebb. A 12 havi csapadékösszeg az ország túlnyomó részén 

elmaradt az időszakos éghajlati átlagtól (3. ábra).  

 

Országos áttekintésben az átlaghoz viszonyított legnagyobb 12 havi csapadékhiány (349 

mm) Sátorhely, a legnagyobb időszakos csapadéktöbblet (15 mm) Hegyeshalom állomáson 

fordult elő.  

 
Léghőmérséklet 
 
A december havi középhőmérséklet 1,0 °C (Szentgotthárd) és 4,0 °C (Pátyod) között alakult, 

az országos területi átlagérték 3,0 °C volt, ami a sokévi (1991-2020) december havi 

átlagértéknél 2,5°C-kal magasabb (4. ábra). 

 

A december havi középhőmérséklet az ország egész területén meghaladta a sokévi (1991-

2020) december havi éghajlati átlagot (4. ábra). 

 

A december havi középhőmérsékletben az átlagtól való legnagyobb pozitív eltérés (+4,4 °C) 

Kompolt állomáson fordult elő (4. ábra). 

 

Az 5. ábrán a 2025. december havi léghőmérséklet időbeli alakulását 10 állomás napi 

középhőmérsékletének adatait tartalmazó diagram-sorozaton szemléltetjük.  

 

Az alábbi szövegközi ábrán a legutóbbi 12 hónapra mutatjuk be a havi középhőmérséklet 

országos területi átlagértékének a sokévi átlagtól való eltérését. 
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Talajnedvesség 
 
A talaj nedvességtartalmának mélységi régiónkénti jellemzését – beleértve a területi 

különbségek bemutatását és rövid értékelését – a HungaroMet Nonprofit Zrt. által 

meghatározott, %-ban megadott talajtelítettségi adatok alapján végeztük el.  

 

A 300 m-nél alacsonyabb síkvidéki területeken a talajok legfelső (0-20 cm-es) rétegének 

nedvességtartalma december harmadik dekádjában az egy hónappal korábbi állapothoz 

képest alacsonyabb volt. A talajréteg nedvesség-tartalmát a 60-90 % közötti telítettségi 

értékek jellemezték (6. ábra). 

 

A 20-50 cm közötti talajréteg nedvességtartalma december végén az egy hónappal korábbi 

állapothoz képest számottevően nem változott. A 300 m-nél alacsonyabb síkvidéki 

területeken, december végén a 30-90 % közötti telítettségi értékek voltak jellemzőek (6. 

ábra). 

  

Az 50-100 cm-es talajréteg nedvességtartalma decemberben a 300 m-nél alacsonyabb 

térszíneken kissé növekedett az egy hónappal korábbi állapothoz képest. Ennek a 

talajrétegnek a nedvességtartalmát december végén síkvidékeink túlnyomó részén az 50-80 

% közötti telítettségi értékek jellemezték (6. ábra). 

 

A 7-8. ábrán bemutatott diagramokon 10 állomásra vonatkozóan az elmúlt két hónapos 

időszakra (2025. november–december) dekádonkénti bontásban szemléltetjük a talaj 

nedvességtartalmának időbeli alakulását. 

 
 
Talajvíz 
 
A 9. ábrán szereplő térkép a síkvidékek 2025. december havi átlagos talajvízszintjének terep 

alatti mélységét szemlélteti. A decemberi hónapban mért talajvízszint alapján a talajvíztükör 

országos átlagos terepszint alatti mélysége hozzávetőlegesen 360–380 cm között alakult. A 

különböző mélységi tartományok térbeli eloszlása összességében csak kisebb mértékben 

változott az előző hónaphoz képest. 

 

Átlagosan 200–400 cm mélységben helyezkedett el a talajvíz a Mezőföld jelentős részén, a 

Közép-Duna-vidék keleti és középső területein, valamint a Duna menti síkság középső 

szakaszán. Hasonló mélység jellemezte a Duna–Tisza köze középső és északi részeit, a 

Közép-Tisza-vidéket, a Hajdúság nyugati részét, valamint a Körös–Maros köze és a 

Berettyó–Körös-vidék keleti térségeit is. 

 

A 200 cm-nél sekélyebb talajvízszintű területek decemberben is elszórtan jelentkeztek, 

főként a Szigetközben, a Hanságban, a Mosoni-síkságon, valamint a Rába-völgy és a Dráva 

menti síkság egyes szakaszain. Sekélyebb vízszint jellemezte továbbá a Bodrogközt, a 

Hernád-völgyet, valamint a Nyírség keleti és északi peremvidékét. 

 

400 cm-nél mélyebb talajvízszint decemberben is elsősorban a Homokhátság középső és 

déli részein figyelhető meg. Emellett mélyebb vízszint jellemezte a Bácskai-síkvidék, a 

Nyírség belső területeit, valamint a Körös–Maros köze és a Berettyó–Körös-vidék déli 
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térségeit is. A legnagyobb mélységű talajvízszintet továbbra is a Duna–Tisza közi 

Homokhátság belső, szárazabb régióiban mérték. 

 

A 10. ábrán a 2025. november és december havi átlagos talajvízszintek különbségének 

területi eloszlása látható. Az ország területének túlnyomó részén kismértékű emelkedés 

figyelhető meg a talajvízszintben, ugyanakkor több térségben enyhe süllyedés is 

tapasztalható, így a változások általánosságban mérsékeltek. 

 

A talajvízszint emelkedése elsősorban a Kisalföld nyugati és középső területein, a Duna 

menti síkság egyes szakaszain, valamint a Balaton térségében volt jellemző. Ezeken a 

területeken az emelkedés általában 0–10 cm, helyenként 10–25 cm közötti értékeket 

mutatott. 

 

A talajvízszint süllyedése az ország nagyobb részén fordult elő, többnyire 0–10 cm közötti 

mértékben. Enyhébb, 10–25 cm-es csökkenés volt megfigyelhető a Nyírség egyes 

térségeiben, a Dél-Alföld több foltján, valamint a Dél-Dunántúl déli részén. 25 cm-nél is 

nagyobb süllyedés helyenként előfordult, elsősorban a Nyírség belső területein, a Dél-Alföld 

kisebb térségeiben és a Dráva menti síkság egyes részein. 

 

A 11. ábrán az 1991–2020 közötti időszak december hónapjainak átlagértékei és a 2025. 

december havi átlagos talajvízszintek különbségének területi eloszlása látható. A 

talajvízszint az ország túlnyomó részén jelentősen alacsonyabb volt a 30 éves decemberi 

átlagnál. Az országos átlagos eltérés 100 cm körüli vagy azt meghaladó értékeket mutatott, 

és nagy kiterjedésben 100–200 cm közötti süllyedés volt jellemző. 

 

A legnagyobb, 100–200 cm közötti talajvízszint-csökkenés kiterjedt területeken jelentkezett, 

különösen a Duna–Tisza közi Hátságon, a Homokhátság középső és déli részein, valamint a 

Kiskunság területén. Hasonló mértékű, nagyfokú süllyedés volt megfigyelhető a Bácskai-

síkvidék, a Körös–Maros köze, a Berettyó–Körös-vidék és a Nyírség belső térségeiben is. A 

75–100 cm, illetve 50–75 cm közötti csökkenés jellemezte a Tiszántúl, a Dél-Alföld, valamint 

a Közép-Duna-vidék és a Mezőföld nagy részét. 

 

Enyhébb, 25–50 cm, illetve 25 cm-nél kisebb süllyedés volt megfigyelhető a Nyugat-

Dunántúl peremvidékén, a Kisalföld egyes térségeiben, a Balaton környezetében, valamint a 

Dráva menti síkság északi részén. 

 

A talajvízszint enyhe emelkedése csak néhány kisebb térségben fordult elő, például a 

Hanságban, a Rába-völgyben és a Kisalföld északi peremén, ahol az emelkedés mértéke 25 

cm-nél kisebb volt. 

 

A 12. ábra egyes kiválasztott kutakban, a 2025. december hónapban mért talajvízszintek 

menetgörbéit szemlélteti. 
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Operatív aszály- és vízhiány-értékelés 
 
Vízkészlet-gazdálkodási szempontból 2025 decemberében nem változtak a folyamatok, a 

csapadéktevékenység nem támogatta a készletek felhalmozódását, sem a kialakult hiány 

mérséklését. Mind a meteorológiai aszály mind a talaj- és a hidrológiai aszály velünk maradt, 

ez a felszíni és a felszín alatti készletekben is egyaránt kimutatható volt. 

 

Az aszályindex a meteorológiai jellemzőkkel párhuzamosan alakult, a hónap elejétől a déli-

alföldi területeken tartósan jelen lévő aszály lassan terjeszkedett. Meglepő lehet, ugyanakkor 

fontos hangsúlyozni, hogy a csapadékmentesség téli időszakban is okozhat aszályt, mert a 

rendelkezésre álló készlet elmarad az ilyenkor megszokottól. Az első dekád végére nemcsak 

a Dél-Alföldön, hanem a Nyírségben is megjelent az enyhe és közepes aszály (HDIs = 1,34- 

1,92). Az ország többi része aszálymentes volt.  

 

A második dekádban az aszály területi kiterjedése lassan nőtt, a csapadékhiány és az 

átlagosnál melegebb időjárásnak köszönhetően. A Baja-Nyíregyháza vonaltól délre húzódó 

területen közepes aszály alakult ki, az index értéke továbbra is határérték felett maradt: HDIs 

= 1,56- 2,2. 

 

A harmadik dekádban az aszály területi kiterjedése tovább nőtt, a Balaton vonaláig terjedt ki, 

erőssége főleg az alföldi tájakon emelkedett, ahol elérte az erős aszály szintjét HDIs < 2,0. 

(Az adatok a https://vizhiany.vizugy.hu/ oldalon elérhetőek).  

 

A meteorológiai folyamatok által befolyásolt talajnedvesség változása kiemelten fontos, mind 

a vízgazdálkodás, mind a mezőgazdaság számára. A HDI értéke (amely a talajnedvesség 

mért adatait integrálja), tükrözi a vízháztartási helyzet aktuális állapotát (13-14. ébra).  

  

A hónap csapadékhiányosnak tekinthető országos léptékben, továbbá a kumulatív 

csapadékhiány miatt kialakult jelentős területi különbségek miatt is, a HDI jelentős szórást 

mutat. A nyugati országrészeken inkább a stagnáló, vagy kis mértékben csökkenő trend volt 

meghatározó, enyhe talajaszályt mutatva. Az ország Dunától keletre fekvő tájain meredek 

emelkedő trend volt domináns, amely év végiég kitartott. A hónap során az index értéke 

végig közepes és erős aszályt jelzett 2,4>HDI>1,5 (15-18. ábra). 

  

Az év vége a talajok vízháztartásának szempontjából negatív előjellel zárult, néhány lokális, 

pozitív példától eltekintve az ország jelentős részén közepes talajaszályról beszélhetünk, a 

45 cm alatti rétegek kiszáradt állapotban várják a következő évet.  

 

December hónapban a talajok vízháztartása stagnált, a feltöltődés számottevően nem 

változott. A növekedés üteme elmarad az ilyenkor megszokottól, a kedvezőbb fordulat nem 

következett be. A felső talajrétegek vízkészlete a nyugati országrészben kissé emelkedett, a 

keleti tájakon a kumulatív vízhiány nem változott, továbbra is magas 80-120 mm. 

 

Átlagos januári időjárás esetén a felső talajrétegek vízháztartása tovább javulhat, a mélyebb 

talajrétegekben lassú pozitív változás várható, a kialakult vízhiány csökken. 

 

Az átlagosnál csapadékosabb január esetén a felső rétegek vízhiánya mindenhol megszűnik, 

a keleti és középső tájakon jelentős pozitív változás következik be. A felső rétegek hiánya a 

https://vizhiany.vizugy.hu/
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nyugati tájakon többletbe fordulhat, néhol megszűnik a háromfázisú zóna. A mélyebb 

rétegekben pozitív változás valószínűsíthető. A talajvíztükör emelkedése lassan 

megkezdődik, jelentősebb pozitív változás prognosztizálható, azonban az Alföldön így is 

számottevő hiány marad fenn. 

 

Az átlagosnál szárazabb január hónap esetén a felső rétegek vízkészlete ismét lassan 

csökkenni kezd feltételezve, hogy jelentős fagy nem várható. Hideg időjárás esetén a 

lefolyás csökken, stagnáló készletekkel lehet számolni. A mélyebb rétegek feltöltődése 

nagyon lelassul, az alföldi tájakon meg is állhat. Megmarad a közepes és enyhe talajaszály, 

a vízháztartási állapot kedvezőtlen alapállapotból várja a trendfordulatot, a kimutatható 

feltöltődés megkezdődését. 

 

 

Belvízi helyzetértékelés  

 

2025 decemberében országos összesítésben a belvízrendszerek közötti vízforgalom 

mennyisége 57,96 millió m3 volt, ami 2,39 millió m3-rel (mintegy 4 %-kal) csökkent az előző 

havi értékhez képest (1. táblázat). 

 

A december havi vízforgalom részben a felszíni vízfolyásokból (és a külvízgyűjtőkről) a 

belvízrendszereken átvezetett vízmennyiség volt (19. ábra). 

 

A hónap folyamán, az ország területén belvízelöntés nem fordult elő (1. táblázat, 19. ábra).  

 

A tározókban visszatartott víz mennyisége 2025 decemberében országos összesítésben az 

egy hónappal korábbi értékhez képest 0,52 millió m3-rel (mintegy 0,8 %-kal) csökkent (1. 

táblázat). 
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ELŐREJELZÉS 
 

Időjárás-előrejelzés 

 
A HungaroMet Nonprofit Zrt. által 2025. december 11-én kiadott hosszú távú 

meteorológiai előrejelzése szerint januárban az átlagosnál melegebb, átlagosan 

csapadékos, februárban az átlagosnál melegebb és szárazabb, márciusban az 

átlagosnál jóval melegebb, átlagosan csapadékos időjárás valószínűsíthető. 

 

A havi középhőmérséklet és a havi csapadékösszeg országos átlagértékei az alábbi 

előrejelzett értékközökben várhatók (zárójelben a sokévi átlagokat tüntettük fel): 

 

Hónap 
Havi középhőmérséklet 

[°C] 
Havi csapadékösszeg 

[mm] 

január -1,0 – 3,4 (-0,5) 10– 45 (30) 

február 1,3 – 4,6 (1,5) 15– 45 (36) 

március 6,0 – 8,5 (6,0) 15– 50 (33) 

 

A HungaroMet Zrt. 2026. január 12-én kiadott középtávú előrejelzése szerint a következő 10 

napos időszakban mérsékelten változékony, téli idősjárás valószínű. 

Számottevő (területi átlagban 10mm/24óra értéket elérő) mennyiségű csapadék nem 

várható. A napi középhőmérsékletek az időszak elején fokozatosan emelkednek, majd az 

időszak utolsó napjaiban újabb lehűlés valószínű, ekkor a napi középhőmérséklet sokfelé az 

időszakos átlag alá csökkenhet. 

 

A Gördülő Vízháztartási Mutató (GVM) 2025. januárra előrejelzett értékei 

 

A Gördülő Vízháztartási Mutató (GVM) 2025. júniustól 2025.decemberig számított és 2026. 

január hónapra három változatban előrejelzett értékeit a 2. táblázat 68 állomásra 

tartalmazza. Összehasonlítási célból a táblázatban megadjuk a GVM 2025. decemberi és 

2024. decemberi értékeiből számított arányszámot is, melynek országos átlaga 0,916. Ez az 

előző év azonos időszakához képest országos viszonylatban továbbra is hasonló 

vízháztartási helyzetet mutat. 

 

A januárra előrejelzett GVM-értékek térképszerű feldolgozását három változatban a 20. 

ábrán mutatjuk be. A januárra előrejelzett átlagosnál melegebb, átlagosan csapadékos 

időjárás következtében a „B” változatot figyelembe véve a Dunántúl legnagyobb részén, az 

Északi Középhegység területén, valamint az Alföld északi részén átmeneti vízháztartási 

helyzet (GVM 0,6-1,2 között) várható, a Dunántúl keleti, valamint az Alföld középső és déli 

részén pedig száraz vízháztartási helyzet (0,2-0,6 közötti GVM) jelezhető előre. 

 

Tíz kiemelt állomásra a 21. ábrán a 2025. februártól 2025 decemberig terjedő időszak ismert 

GVM-görbéit, és 2026. januárra három változatban (A – B – C) előrejelzett GVM értékeket 

ábrázoltuk. A piros vonallal jelzett 2025-2026. évi értékek mellett feltüntettük a havi 

minimumok és maximumok, valamint a sokévi átlagok vonalát is. A „B” változatot figyelembe 
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véve a GVM értékei a legtöbb állomás esetében megközelíthetik, elérhetik, vagy meg is 

haladhatják a minimumot. 

 

 

 

Várható belvízi kilátások 

 

A belvízindex 2025/2026 telére számított értékeit a 2. táblázat tartalmazza, az index területi 

eloszlását – három változatban - a 22. ábra mutatja. 

 

A januárra előrejelzett átlagosnál melegebb, átlagosan csapadékos időjárás, valamint az 

elmúlt hónapok (december már a 10. hónap volt 2025-ben, amely átlag alatti csapadékot 

hozott) csapadékszegény időjárása miatt a következő időszakban az országban legfeljebb 

csekély belvíz fordulhat elő. Azonban hosszabb havas és fagyos időszakot (most január 

elején rég nem látott országos havazás és hideg várható), követő gyors olvadás 

következtében jelentősebb belvízi elöntések is kialakulhatnak még akár úgy is, hogy főleg a 

síkvidéki területeken a talaj felső egy méterének nedvességtartalma még mindig komoly (100 

mm körüli) vízhiánytól szenved. 

 

 
 
 
 
 
 

Az „Integrált vízháztartási tájékoztató, operatív aszály- és vízhiány értékelés” című kiadványt 
készítették: 

 

Ágoston Bence, ATI VÍZIG Jakus Ádám, OVF 

Dr. Benyhe Balázs, ATIVÍZIG Fekete Balázs, OVF 

† Dr. Pálfai Imre, ATIVÍZIG Németh Anita, OVF 

Fiala Károly, ATIVÍZIG Szabó Károly, OVF 

 Szabó Klaudia, OVF 

 Varga György, OVF 

 
 
 
 

Címlapfotó: Szalai József; Hódok befagyott és hólepellel borított tava a Morgó-patakon Verőce határában,  
2025. december 30. 

 

Az „Integrált vízháztartási tájékoztató, operatív aszály- és vízhiány értékelés” című kiadványt a BM 45/2014. (IX. 23.) 
rendelet 1.§ (1) c), d), e), (2) és a 3.§ (3) j) alapján havi rendszerességgel az Országos Vízügyi Főigazgatóság – az 

Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság bevonásával – készíti el és adja ki. 
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1. ábra 
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2. ábra 
Napi csapadékösszeg (mm) 

2025. december 

 
Adatforrás: HungaroMet Nonprofit Zrt. 
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3. ábra 

 



14 
 

4. ábra 
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5. ábra 

Napi középhőmérséklet (°C) 
2025. december 

 
Adatforrás: HungaroMet Zrt. 
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6. ábra 
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7. ábra 
A talajtelítettség (%) változása 2025. november-decemberben 

dekádonként és mélységi régiónként 
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8. ábra 
A talajtelítettség (%) változása 2025. november-decemberben 

dekádonként és mélységi régiónként 
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Adatforrás: HungaroMet Nonprofit Zrt. 
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9. ábra 
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10. ábra 
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11. ábra 
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12. ábra 
12. ábra: Mért talajvízszintek (tengerszint felett {m B.f.}, terep alatt {cm}) 

2025. december 
 

Adatforrás: Vízügyi Igazgatóságok 
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13. ábra 
 

A vízhiány indexek (HDI0, HDIS, HDI) alakulása az aszálymonitoring állomásokon 

(2025. 07. 01. – 2025. 12. 31. között) 
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14. ábra 
 

A vízhiány indexek (HDI0, HDIS, HDI) alakulása az aszálymonitoring állomásokon 

(2025 07. 01. – 2025. 12. 31. között) 
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15. ábra 
A talajnedvesség alakulása az aszálymonitoring állomásokon 

(2025. 07. 01. – 2025. 12. 31. között) 
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16. ábra 

A talajnedvesség alakulása az aszálymonitoring állomásokon 

(2025. 07. 01. – 2025. 12. 31. között) 
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17. ábra 
 

A talaj vízhiányának (-) és víztöbbletének (+) alakulása az aszálymonitoring állomásokon 

(2025. 07. 01. – 2025. 12. 31. között) 
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18. ábra 
 

A talaj vízhiányának (-) és víztöbbletének (+) alakulása az aszálymonitoring állomásokon 

(2025. 07. 01. – 2025. 12. 31. között) 
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19. ábra 
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20. ábra 
 

 

A Gördülő Vízháztartási Mutató (GVM) 2026. januárra előrejelzett értékei 
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 időjárás esetén) 
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C-változat (átlagosnál 
csapadékosab időjárás esetén) 
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21. ábra 
A GVM havonkénti értékeinek minimuma, maximuma és sokéves átlaga, 

valamint a 2025. február - december időszakra a tényleges 
és 2026. januárra három változatban (A,B,C) előrejelzett értékei 
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22. ábra 
A belvízindex (PBI) előrejelzett értékei 2025/2026 telére 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

A belvízindex alakulása átlagosan 
csapadékos januári időjárás esetén 

A belvízindex alakulása átlagosnál 
csapadékosabb januári időjárás esetén 
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T Á B L Á Z A T O K
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1. táblázat 

Összesített belvízi adatok 

2025. december 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

Megjegyzés:  Az elvezetett vízmennyiség adatok tartalmazzák a belvízrendszerekbe bevezetett,  
ill. a belvízrendszereken átvezetett vízmennyiségeket. 

 

Maximális havi

belvízelöntés

(ha) Gravitációs Szivattyús Összes Tározóban Elöntésben Összes

Észak-dunántúli 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Közép-Duna völgyi 0 6,48 0,17 6,65 0,00 0,00 0,00 0,00

Alsó-Duna völgyi 0 16,88 0,00 16,88 0,86 0,00 0,86 0,13

Közép-dunántúli 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Dél-dunántúli 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Nyugat-dunántúli 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Felső-Tisza vidéki 0 1,92 0,01 1,93 11,76 0,00 11,76 0,96

Észak-magyarországi 0 6,83 0,00 6,83 5,87 0,00 5,87 -0,25

Tiszántúli 0 13,49 0,57 14,06 14,30 0,00 14,30 -2,60

Közép-Tisza vidéki 0 4,64 1,09 5,73 14,58 0,00 14,58 -0,14

Alsó-Tisza vidéki 0 1,36 0,12 1,48 10,35 0,00 10,35 0,06

Körös vidéki 0 4,40 0,00 4,40 3,15 0,00 3,15 1,33

Országos 0 56,01 1,95 57,96 60,86 0,00 60,86 -0,52

VÍZÜGYI IGAZGATÓSÁG

Elvezetett vízmennyiség Tározott vízmennyiség Tározóban tározott 

vízmennyiség változása (millió 

m3)

(millió m3) (millió m3)
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2. táblázat 

A Gördülő Vízháztartási Mutató (GVM) értékei 2025. június - december között,  
valamint a 2026. januárra előrejelzett értékek 
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3. táblázat 
A belvízindex (PBI) 2024/2025. évi értékeinek előrejelzése a 

2024. október-decemberi tényadatok ismeretében 
 

 
 


